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SPOROČILO ZA MEDIJE 
 
 

INFORMACIJA O POSLOVANJU SKUPINE NAFTA V LETU 2010 
 

Večina družb v skupini Nafta bo poslovno leto zaključila pozitivno, največja 
hčerinska družba Nafta Petrochem in posledično Nafta Lendava sta v 

neugodnem poslovnem položaju. 
Z ukrepi bo dosežena finančna sanacija in stabilizacija poslovanja. 

 
 
Lendava, 29. 12. 2010 
Na današnji novinarski konferenci je direktor družbe Nafta Lendava Cveto Žalik, 
ki je vodenje družbe prevzel avgusta letos, predstavil poslovno in finančno 
situacijo skupine Nafta, predvidene poslovne rezultate v letu 2010, spregovoril 
o ukrepih za finančno sanacijo družb Nafta Petrochem in Nafta Lendava ter 
načrtih za dolgoročno stabilizacijo poslovanja skupine Nafta.  
 
Nadzorni svet družbe Nafta Lendava je zadolžil poslovodstvo, da s pomočjo 
zunanjih institucij pripravi pregled stanja v družbi in njenih hčerinskih družbah. 
Tako je bila v okviru zadanih nalog v skupini Nafta izvedena predrevizija kot tudi 
skrbni pravni in finančni pregled. Na podlagi rezultatov teh aktivnosti in podatkov 
strokovnih služb, je bilo ugotovljeno, da je poslovno in finančno stanje v skupini 
oz. v nekaterih hčerinskih družbah, neugodno. Predvsem je finančna situacija 
skrajno resna v družbah Nafta Petrochem in Nafta Lendava ter v manjšem obsegu 
tudi v družbi Eko Nafta.  
 
V obdobju od januarja do novembra 2010 je skupina dosegla 74,5 milijonov evrov 
prihodkov, poslovni rezultat za to obdobje pa je izguba v višini 2,2 milijona EUR. V 
družbi Nafta Petrochem in tudi v Nafti Lendava se je od druge polovice leta 2007 
občutno poslabšal finančni položaj zaradi zadolženosti, na negativni poslovni 
rezultat družbe Nafta Petrochem pa je vplivalo tudi neugodno razmerje na trgu 
med ceno zemeljskega plina kot surovino in ceno metanola. Zato je družba v juliju 
tovarno metanola zaustavila.  
Dokončnih podatkov o poslovnih rezultatih v letu 2010 še ni. Glede na to, da  
družba Nafta Petrochem posluje z visoko izgubo, je potrebno le-to upoštevati tudi  
z vidika Zakona o finančnem poslovanju, postopkih zaradi insolventnosti in 
prisilnem prenehanju. 
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V sklopu načrtovanih aktivnosti je v pripravi izdelava sanacijskega programa te 
družbe, ki vključuje celotno skupino Nafta. V dokumentu bo natančno opredeljena 
pot razdolževanja in finančna sanacija tako hčerinskih družb kot skupine Nafta. 
Poslovodstvo je o vseh aktivnostih sproti obveščalo lastnika družbe, t.j. Vlado 
Republike Slovenije, oz. danes od nje pooblaščeno Agencijo za upravljanje s 
kapitalskimi naložbami, v preteklosti pa Ministrstvo za gospodarstvo. Lahko 
rečemo, da se je lastnik aktivno vključil v reševanje nastale situacije. Nekajkrat so 
bili opravljeni sestanki z upravo agencije, ki se je seznanila s stanjem, izvedla 
ukrepe in skupščino družbe.  
 
Agencija za upravljanje kapitalskih naložb Republike Slovenije se je v vlogi 
ustanovitelja in edinega družbenika, na skupščini, 23. decembra 2010, seznanila s 
pravili o pogodbah s poslovodnimi osebami in nalaga poslovodstvu, da jih 
podrobneje opredeli. Imenovala je revizorja družbe za leto 2010 in sicer revizijsko 
družbo Constantia plus d.o.o., Ljubljana in se seznanila s poročilom nadzornega 
sveta o svojem delu in rezultatih preveritve letnega poročila za leto 2009. 
Skupščina ni potrdila letnega poročila za leto 2009 in nalaga poslovodstvu, da v 
roku dveh mesecev pripravi novo letno poročilo z revizorjevim mnenjem. Prav tako 
ni podelila razrešnice poslovodstvu in nadzornemu svetu za poslovno leto 2009 in je  
sprejela nov akt o ustanovitvi Nafte Lendava. Naložila je poslovodstvu, da pripravi 
načrt finančnega in poslovnega prestrukturiranja Nafte Lendava in skupine Nafta. 
 
Finančno, poslovno in organizacijsko prestrukturiranje bo omogočilo dolgoročno 
stabilizacijo poslovanja in delovanja družb v skupini Nafta. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Skupino Nafta Lendava sestavlja matična družba Nafta Lendava, d.o.o., in sedem hčerinskih 
družb: Nafta Petrochem, d.o.o., Nafta Strojna, d.o.o., Nafta Geoterm, d.o.o., Eko Nafta, 
d.o.o., Nafta Inženiring, d.o.o., Nafta Informatika, d.o.o. in Nafta Varovanje in požarna 
varnost, d.o.o.  
Petrokemična dejavnost je najpomembnejša dejavnost skupine, na osnovi katere bazirajo tudi 
ostale dejavnosti hčerinskih družb, kot so projektiranje, izdelovanje, montiranje in izvajanje 
vzdrževalnih storitev za potrebe procesne industrije, vzdrževanje in vrtanje vrtin ter raziskave 
in izkoriščanje geotermalne energije, proizvodnja energetskih medijev, čiščenje odpadnih 
voda, proizvodnja specializiranih strojev in naprav za kemično, naftno in lesno industrijo, 
skladiščenje in prodaja naftnih derivatov ter projektiranje, nadzor, vodenje investicij, 
razvijanje novih informacijskih tehnologij, varovanje in požarna varnost. 
Poslanstvo skupine Nafta Lendava, ki ima 442  zaposlenih, je v oblikovanju razvojnih smernic 
in strmenju za dolgoročnimi energetsko-okoljskimi rešitvami, ki temeljijo na prijazni uporabi 
energetskega potenciala iz obnovljivih virov. Največje prioritete skupine so: ekološka 
osveščenost, znanje, razvoj in skrb za kadre. 
 
Dodatne informacije: Nafta Lendava d.o.o., Vera Markoja, tel: (02) 577 21 02, info@nafta-lendava.si 

mailto:info@nafta-lendava.si

